

МОСГОРСПРАВКА  
ОТДЕЛ ГАЗЕТНЫХ ВЫРЕЗОК

Москва, К-9, ул. Горького, д. 5/6. Тел. Б 9-51-61

Вырезка из газеты

МАГНИТОГОРСКИЙ  
РАБОЧИЙ

28 ДЕК 1973

## ...и спектакли

Вот и подходит к концу 1973 год, трудный и радостный для театра кукол «Буратино». Год его рождения.

Сегодня можно с уверенностью сказать, что второй театральный сезон начал успешно. Но еще больше дел впереди. Не только новые спектакли, но и встречи с юными зрителями, обсуждения новых работ театра, лекции об искусстве и многое другое.

Совсем скоро, в дни зимних каникул «Буратино» распахнет двери для веселой детворы, которая придет к нам на новогодний праздник. А пока на время «замерла» жизнь в фойе, плотно закрыты двери зрительного зала. На сцене идет напряженные репетиции нового спектакля по пьесе Е. Сперанского «Гасан — искатель счастья». Заглянем потихоньку в зал...

«О, правоверные! О, лево... бережные!» — приветствуют воображаемого зрителя два мудреда вселенной Абдурман Длинный и Абдурман Короткий. — Слушайте и внимайте! Внимайте и слушайте! Театр кукол дарит вам очередную жемчужину, комедию Сперанского

«Гасан — искатель счастья»!

Роли клоунов просценуму, Абдурманов, которые изъясняются столь напыщенно, по-восточному, репетируют актеры Владислав Зайченко и Евгений Терлецкий. И того, и другого юные зрители отлично знают. Больше всего они запомнились как исполнители ролей Карабаса и Дуремара в «Приключениях Буратино». На этот раз они вместе будут вести спектакль.

«Гасан — искатель счастья» задуман режиссером В. Шрайманом и художником М. Борштейном как спектакль для юношества. «Гасан» — восточная сказка о любви и верности, о бессердечности и корысти, переделана на новый современный лад. Главному герою в первом акте тринадцать лет, во втором — девятнадцать.

Премьера этого спектакля для старшеклассников состоится в предновогодние дни.

Чуть позже, в марте, мы прогласим ребят младшего и среднего школьного возраста на «Сказку про Емелю». В основу пьесы В. Сударушкина легла известная

русская сказка «По щучьему велению». В ней вы заново встретитесь с веселым, дурачавым Емелей, у которого любое дело спорится в руках, с томлящимися от безделья царем, его плаксою-дочерью. Юные зрители увидят смешного Воеводу и глупых бояр. И уж, конечно, не будет забыта волшебная щука.

Следующая работа театра, думается, привлечет зрителей всех возрастов, потому что в спектакле принимают участие... пираты!

А кто не любит историй о морских пиратах, таинственных заклинаниях, чудесных превращениях? Наверное, все. Поэтому любителей сказочных приключений мы надеемся увидеть на спектакле «Остров, где сбываются желания» (пьеса чешского драматурга В. Цинибулька).

К летним каникулам детей театр подготовит еще одну работу — спектакль «Гусенок» по пьесе Н. Гернег. Работники детских театров хорошо знают, как охотно воспринимают малыши спектакли-игры, в которых принимают участие сами дети. В форме такой игры и задуман спектакль «Гусенок».

Н. МОРОЗ,  
зам. литературно-педагогической  
частью театра кукол «Буратино».